
Житель Кыринского района арестован по обвинению в убийстве

Акшинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю предъявлено обвинение жителю села Мангут Кыринского района 1964 года рождения в совершении преступления, предусмотренного предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство.

По версии следствия, в ночь на 11 июня 2022 года в селе Верхний Ульхун обвиняемый убил бывшую сожительницу 1977 года рождения. Преступление было совершено обвиняемым в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина из ревности ударил женщину ножом в грудь. Потерпевшая скончалась на месте.

Через несколько часов после совершенного преступления обвиняемый был задержан. При допросе он полностью признал вину. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи СК назначили проведение необходимых судебных экспертиз. Расследование продолжается. Ранее обвиняемый несколько раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение преступлений против личности.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1697100>